Λύσεις ασκήσεων προγραμματισμού


10.7 α) Υπολογίζει τον μεγαλύτερο μεταξύ 3 αριθμών.


β) Σε αυτήν την περίπτωση θα έβρισκε τον μικρότερο μεταξύ 3 αριθμών.


  γ) 


INPUT A


INPUT B


INPUT C


IF ((A >= B) AND (A >= C)) THEN


        PRINT A


ELSEIF (B >= C) THEN


        PRINT B


ELSE


        PRINT C


END IF


END





10.8


Αρχή


Διάβασε D


D <- D/2.54


Τύπωσε D


Τέλος





PRINT “ΠΟΣΑ ΕΚΑΤΟΣΤΑ ΕΙΝΑΙ Η ΔΙΑΓΩΝΙΟΣ; ”


INPUT D


M% = D / 2.54


PRINT “Η ΟΘΟΝΗ ΕΙΝΑΙ ”; M%; “ ΙΝΤΣΩΝ”


END





10.9


Αρχή


Διάβασε X


Διάβασε F


F <- Χ*Φ/100


Τ  <-  X+F


Τύπωσε Τ


Τέλος





PRINT “ΠΟΣΗ ΕΙΝΑΙ Η ΑΞΙΑ ΤΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ; ”


INPUT X


PRINT “ΠΟΣΟ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΦΠΑ (ΑΝ ΕΙΝΑΙ 18% ΓΡΑΨΤΕ 18)”


INPUT F


F = X * F / 100


T = X + F


PRINT “Η ΑΞΙΑ ΤΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ ΕΙΝΑΙ ”; X; ” Ο ΦΠΑ ΕΙΝΑΙ ”; F; “. Η ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΕΙΝΑΙ ”; T; “ ΔΡΑΧΜΕΣ”


END





10.10


Αρχή


Διάβασε Α


Διάβασε Ι


Αν Ι=1 τότε


	Διάβασε B


	D <- B/A


ΑλλιώςAν I=2    τότε


	Διάβασε Β


	D <- B*A


ΤέλοςΑν


Τύπωσε D


Τέλος





PRINT “ΠΟΣΕΣ ΔΡΑΧΜΕΣ ΕΙΝΑΙ 1 ΕΥΡΩ;”


INPUT A


PRINT “1. ΜΕΤΑΤΡΟΠΗ ΑΠΟ ΔΡΑΧΜΕΣ ΣΕ ΕΥΡΩ ”


PRINT “2. ΜΕΤΑΤΡΟΠΗ ΑΠΟ ΕΥΡΩ ΣΕ ΔΡΑΧΜΕΣ”


INPUT I%


IF I% = 1 THEN


        PRINT “ΠΟΣΕΣ ΔΡΑΧΜΕΣ;”


        INPUT B


        D = B / A


        PRINT B; “ ΔΡΑΧΜΕΣ ΕΙΝΑΙ ”; D; “ ΕΥΡΩ”


ELSEIF I% = 2 THEN


       PRINT “ΠΟΣΑ ΕΥΡΩ; ”


       INPUT B


       D = B * A


       PRINT B; “ ΕΥΡΩ ΕΙΝΑΙ ”; D; “ ΔΡΑΧΜΕΣ”


END IF


END





10.11


PRINT “ΔΩΣΕ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΠΛΕΥΡΑ ”


INPUT A


PRINT “ ΔΩΣΕ ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΗ ΠΛΕΥΡΑ ”


INPUT B


C = SQR((A ^ 2 + B ^ 2))


PRINT “Η ΥΠΟΤΕΙΝΟΥΣΑ ΕΙΝΑΙ: ”; C


END





10.12


Αρχή


Διάβασε Ν


Αν (Ν>101) τότε Τύπωσε “Ο ΜΕΓΙΣΤΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΙΝΑΙ 100”


Ι <- 1 


Όσο  Ι <= Ν


	Διάβασε ΟΝΟΜΑ(Ι)


	Διάβασε ΕΠΩΝΥΜΟ(Ι)


	Διάβασε ΗΛΙΚΙΑ(Ι)


	Ι <- Ι+1


ΤέλοςΌσο


Ι <- 1


Όσο Ι <= Ν


	Τύπωσε ΟΝΟΜΑ(Ι), ΕΠΩΝΥΜΟ(Ι), ΗΛΙΚΙΑ(Ι)


	Ι <- Ι+1


ΤέλοςΌσο


Τέλος





DIM ONOMA$(99), EPONYMO$(99), HLIKIA(99)


PRINT “ ΠΟΙΟΣ ΕΙΝΑΙ Ο ΑΡΙΘΜΟΣ ΤΩΝ ΣΥΜΜΑΘΗΤΩΝ ΣΟΥ; ”


INPUT N%


IF (N% > 101) THEN PRINT “Ο ΜΕΓΙΣΤΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΑΘΗΤΩΝ ΠΟΥ ΔΕΧΕΤΑΙ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΙΝΑΙ ΤΟ 100.”


FOR I% = 1 TO N%


        PRINT “ΔΩΣΕ ΤΟ ΟΝΟΜΑ No ”; I%


        INPUT ONOMA$(I% - 1)


        PRINT “ΔΩΣΕ ΤΟ ΕΠΩΝΥΜΟ: ”


        INPUT EPONYMO$(I% - 1)


        PRINT “ΔΩΣΕ ΤΗΝ ΗΛΙΚΙΑ: ”


        INPUT HLIKIA(I% - 1)


NEXT I%


FOR I% = 1 TO N%


        PRINT ONOMA$(I% - 1), EPONYMO$(I% - 1), HLIKIA(I% - 1)


NEXT I%


END





10.13


DIM ONOMA$(99), EPONYMO$(99), EISFORA(99)


PRINT “ ΠΟΙΟΣ ΕΙΝΑΙ Ο ΑΡΙΘΜΟΣ ΤΩΝ ΣΥΜΜΑΘΗΤΩΝ ΣΟΥ; ”


INPUT N%


IF (N% > 101) THEN PRINT “ Ο ΜΕΓΙΣΤΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΑΘΗΤΩΝ ΠΟΥ 				ΔΕΧΕΤΑΙ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΙΝΑΙ ΤΟ 100.”


SYNOLO = 0


FOR I% = 1 TO N%


        PRINT “ΔΩΣΕ ΤΟ ΟΝΟΜΑ Νο ”; I%


        INPUT ONOMA$(I% - 1)


        PRINT “ΔΩΣΕ ΤΟ ΕΠΩΝΥΜΟ: ”


        INPUT EPONYMO$(I% - 1)


        PRINT “ΔΩΣΕ ΤΗΝ ΗΛΙΚΙΑ: ”


        INPUT EISFORA(I% - 1)


        SYNOLO = SYNOLO + EISFORA(I% - 1)


NEXT I%


PRINT “ΤΟ ΤΑΜΕΙΟ ΤΗΣ ΤΑΞΗΣ ΕΧΕΙ: ”; SYNOLO; “ Δραχμές.”


END





10.14


Αρχή


Διάβασε Τ


Διάβασε Ι


Αν Ι=1 τότε


	Διάβασε V


	S <- V*T


Αλλιώς


	Διάβασε V


	Διάβασε G


	S <- V*T+0.5*G*T^2


ΤέλοςΑν


Τύπωσε S


Τέλος





PRINT “ΓΙΑ ΠΟΣΟ ΧΡΟΝΟ ΘΑ ΚΙΝΕΙΤΑΙ ΤΟ ΟΧΗΜΑ ΣΕ ΔΕΥΤΕΡΟΛΕΠΤΑ; ”


INPUT T


PRINT “1. Η ΚΙΝΗΣΗ ΕΙΝΑΙ ΕΥΘΥΓΡΑΜΜΗ ΟΜΑΛΗ ”


PRINT “2. Η ΚΙΝΗΣΗ ΕΙΝΑΙ ΕΥΘΥΓΡΑΜΜΗ ΟΜΑΛΑ ΕΠΙΤΑΧΥΝΟΜΕΝΗ ”


INPUT I%


IF I% = 1 THEN


        PRINT “ΜΕ ΤΙ ΤΑΧΥΤΗΤΑ ΚΙΝΕΙΤΑΙ ΣΕ ΜΕΤΡΑ/ΔΕΥΤΕΡΟΛΕΠΤΟ; ”


        INPUT V


        S = V * T


ELSE


        PRINT “ΜΕ ΤΙ ΑΡΧΙΚΗ ΤΑΧΥΤΗΤΑ ΚΙΝΕΙΤΑΙ ΣΕ ΜΕΤΡΑ/ΔΕΥΤΕΡΟΛΕΠΤΟ; ”


        INPUT V


        PRINT “ΜΕ ΤΙ ΕΠΙΤΑΧΥΝΣΗ ΣΕ ΜΕΤΡΑ/(ΔΕΥΤΕΡΟΛΕΤΟ ΣΤΟ ΤΕΤΡΑΓΩΝΟ); ”        


	    INPUT G


        S = V * T + .5 * G * T ^ 2


END IF


PRINT “Η ΑΠΟΣΤΑΣΗ ΕΙΝΑΙ S = ”; S; “ ΜΕΤΡΑ”


END





10.15


Αρχή


Διάβασε I


Επίλεξε Ι


	Περίπτωση 1


		Διάβασε A


		B <- A*2.54


		Τύπωσε B


	Περίπτωση 2


		Διάβασε A


		B <- A/2.54


		Τύπωσε B


	Περίπτωση 3


		Διάβασε A


		B <- A-273.15


		Τύπωσε B


	Περίπτωση 4


		Διάβασε A


		B <- A+273.15


		Τύπωσε B


	Περίπτωση 5


		Διάβασε A


		B <- (A-32)/1.8


		Τύπωσε B


	Περίπτωση 6


		Διάβασε A


		B <- (A*1.8)+32


		Τύπωσε B


	Περίπτωση 7


		Διάβασε A


		B <- A*3.6


		Τύπωσε B


	Περίπτωση 8


		Διάβασε A


		B <- A/3.6


		Τύπωσε B


	Αλλιώς


		Τύπωσε “Λάθος επιλογή”


ΤέλοςΕπιλογής


Τέλος





CLS


PRINT “ΠΟΙΑ ΜΕΤΑΤΡΟΠΗ ΘΕΛΕΙΣ ΝΑ ΚΑΝΕΙΣ; ”


PRINT “1. ΑΠΟ ΙΝΤΣΕΣ ΣΕ ΕΚΑΤΟΣΤΑ ”


PRINT “2. ΑΠΟ ΕΚΑΤΟΣΤΑ ΣΕ ΙΝΤΣΕΣ ”


PRINT “3. ΑΠΟ ΒΑΘΜΟΥΣ Κ ΣΕ ΒΑΘΜΟΥΣ C ”


PRINT “4. ΑΠΟ ΒΑΘΜΟΥΣ C ΣΕ ΒΑΘΜΟΥΣ Κ ”


PRINT “5. ΑΠΟ ΒΑΘΜΟΥΣ F ΣΕ ΒΑΘΜΟΥΣ C ”


PRINT “6. ΑΠΟ ΒΑΘΜΟΥΣ C ΣΕ ΒΑΘΜΟΥΣ F ”


PRINT “7. ΑΠΟ ΜΕΤΡΑ/ΔΕΥΤΕΡΟΛΕΠΤΟ ΣΕ ΧΙΛΙΟΜΕΤΡΑ/ΩΡΑ ”


PRINT “8. ΑΠΟ ΧΙΛΙΟΜΕΤΡΑ/ΩΡΑ ΣΕ ΜΕΤΡΑ/ΔΕΥΤΕΡΟΛΕΠΤΟ ”


INPUT I%


SELECT CASE I%


CASE 1


        PRINT “ΠΟΣΕΣ ΙΝΤΣΕΣ; ”


        INPUT A


        B = A * 2.54


        PRINT “ΟΙ ”; A; “ ΙΝΤΣΕΣ ΕΙΝΑΙ ”; B; “ ΕΚΑΤΟΣΤΑ”


CASE 2


        PRINT “ΠΟΣΑ ΕΚΑΤΟΣΤΑ; ”


        INPUT A


        B = A / 2.54


        PRINT “ΤΑ ”; A; “ ΕΚΑΤΟΣΤΑ ΕΙΝΑΙ ”; B; “ ΙΝΤΣΕΣ”


CASE 3


        PRINT “ΠΟΣΟΥΣ ΒΑΘΜΟΥΣ K; ”


        INPUT A


        B = A - 273.15


        PRINT “ΟΙ ”; A; “ ΒΑΘΜΟΙ  K ΕΙΝΑΙ ”; B; “ ΒΑΘΜΟΙ C”


CASE 4


        PRINT “ΠΟΣΟΥΣ ΒΑΘΜΟΥΣ C; ”


        INPUT A


        B = A + 273.15


        PRINT “ΟΙ ”; A; “ ΒΑΘΜΟΙ  C ΕΙΝΑΙ ”; B; “ ΒΑΘΜΟΙ K”


CASE 5


        PRINT “ΠΟΣΟΥΣ ΒΑΘΜΟΥΣ F; ”


        INPUT A


        B = (A - 32) / 1.8


        PRINT “OI ”; A; “ ΒΑΘΜΟΙ F EINAI ”; B; “ ΒΑΘΜΟΙ C”


CASE 6


        PRINT “ΠΟΣΟΥΣ ΒΑΘΜΟΥΣ C; ”


        INPUT A


        B = (A * 1.8) + 32


        PRINT “OI ”; A; “ ΒΑΘΜΟΙ C EINAI ”; B; “ ΒΑΘΜΟΙ F”


CASE 7


        PRINT “ΠΟΣΑ ΜΕΤΡΑ/ΔΕΥΤΕΡΟΛΕΠΤΟ; ”


        INPUT A


        B = A * 3.6


        PRINT “TA ”; A; “ ΜΕΤΡΑ/ΔΕΥΤΕΡΟΛΕΠΤΟ EINAI ”; B; “ ΧΙΛΙΟΜΕΤΡΑ/ΩΡΑ”


CASE 8


        PRINT “ΠΟΣΑ ΧΙΛΙΟΜΕΤΡΑ/ΩΡΑ; ”


        INPUT A


        B = A / 3.6


        PRINT “TA ”; A; “ ΧΙΛΙΟΜΕΤΡΑ/ΩΡΑ EINAI ”; B; “ ΜΕΤΡΑ/ΔΕΥΤΕΡΟΛΕΠΤΟ”


CASE ELSE


        PRINT “ΛΑΘΟΣ ΕΠΙΛΟΓΗ”


END SELECT


END





10.16 Το πρόγραμμα αυτό τοποθετεί τα στοιχεία ενός πίνακα κατά αύξουσα σειρά.


DIM A(9)


N% = 10


FOR I% = 1 TO N%


INPUT A(I% - 1)


NEXT I%


FOR I% = 2 TO N%


       FOR J% = N% TO I% STEP -1


         PRINT A(J% - 2); A(J% - 1); J


         IF (A(J% - 2) > A(J% - 1)) THEN


                X = A(J% - 2)


                A(J% - 2) = A(J% - 1)


                A(J% - 1) = X


         END IF


       NEXT J%


NEXT I%


FOR I% = 1 TO N%


PRINT A(I% - 1)


NEXT I%


END


10.17


Αρχή


Διάβασε ΟΝΟΜΑ1


Διάβασε ΟΝΟΜΑ2


Ι <- 1


Όσο Ι <=2


	N <- -1


	U <- -100


	Όσο (N<=0) ή (N>=100)


		Διάβασε Ν


		Αν (Ν < 0 ή Ν > 100) τότε Τύπωσε “ΛΑΘΟΣ 										ΑΡΙΘΜΟΣ”


	ΤέλοςΌσο


	κ <- 0


	Όσο (Ν<>U)


		Διάβασε U


		K <- K+1


		Aν (U>N) τότε


			Τύπωσε “Ο αριθμός είναι μικρότερος”


		ΑλλιώςΑν (U<N) τότε


			Τύπωσε “Ο αριθμός είναι μεγαλύτερος”


		ΤέλοςΑν


	Τέλος Όσο


	Τύπωσε Ν,Κ


	Αν (Ι=1)	τότε	 Α2 <- Κ


	Αν (Ι=2)	τότε	 Α1 <- Κ


	Ι <- Ι+1


ΤέλοςΌσο


Αν (Α2>Α1) τότε


     Τύπωσε “Νικητής”, ΟΝΟΜΑ1, “αριθμός βημάτων”, Α1


ΑλλιώςΑν (Α1>Α2) τότε


     Τύπωσε “Νικητής”, ΟΝΟΜΑ2, “αριθμός βημάτων”, Α2


Αλλιώς


	 Τύπωσε “Ισοπαλία”


ΤέλοςΑν


Τέλος





CLS


PRINT “ΠΟΙΟ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΟΝΟΜΑ ΤΟΥ ΠΡΩΤΟΥ ΜΑΘΗΤΗ; ”


INPUT ONOMA1$


PRINT “ΠΟΙΟ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΟΝΟΜΑ ΤΟΥ ΔΕΥΤΕΡΟΥ ΜΑΘΗΤΗ; ”


INPUT ONOMA2$


FOR I% = 1 TO 2


N% = -1


WHILE ((N% <= 0) OR (N% >= 100))


        PRINT “Ο ΜΑΘΗΤΗΣ Νο”; I%; “ ΝΑ ΓΡΑΨΕΙ ΕΝΑΝ ΑΡΙΘΜΟ ΜΕΤΑΞΥ 0-100:”


        INPUT N%


        IF (N% < 0 OR N% > 100) THEN PRINT “ΛΑΘΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ”


WEND


CLS


IF I% = 1 THEN PRINT “ΝΑ ΠΑΙΞΕΙ Ο ΜΑΘΗΤΗΣ ”; ONOMA2$; “.”; “  ΠΟΙΟΣ ΕΙΝΑΙ Ο ΑΡΙΘΜΟΣ;”


IF I% = 2 THEN PRINT “ΝΑ ΠΑΙΞΕΙ Ο ΜΑΘΗΤΗΣ ”; ONOMA1$; “.”; “ ΠΟΙΟΣ ΕΙΝΑΙ Ο ΑΡΙΘΜΟΣ;”


K% = 0


U% = -100


WHILE (N% <> U%)


	  INPUT U%


       K% = K% + 1


       IF (U% > N%) THEN


                 PRINT “Ο ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΙΝΑΙ ΜΙΚΡΟΤΕΡΟΣ ”


       ELSEIF (U% < N%) THEN


                 PRINT “Ο ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΙΝΑΙ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟΣ ”


       END IF


WEND


PRINT “Ο ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΙΝΑΙ Ο ”; N%; “ΑΡΙΘΜΟΣ ΒΗΜΑΤΩΝ = ”; K%


IF I% = 1 THEN A2% = K%


IF I% = 2 THEN A1% = K%


NEXT I%


IF (A2% > A1%) THEN


        PRINT “ΝΙΚΗΣΕ Ο ”; ONOMA1$; “ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ ΒΗΜΑΤΩΝ ”; A1%; “. ΕΚΑΝΕ ”; A2% - A1%; “ΛΙΓΟΤΕΡΑ ΒΗΜΑΤΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ”; ONOMA2$


ELSEIF (A1% > A2%) THEN


        PRINT “ΝΙΚΗΣΕ Ο ”; ONOMA2$; “ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ ΒΗΜΑΤΩΝ ”; A2%; “. ΕΚΑΝΕ ”; A1% - A2%; “ΛΙΓΟΤΕΡΑ ΒΗΜΑΤΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ”; ONOMA1$


ELSE PRINT “ΙΣΟΠΑΛΙΑ!”


END IF


END





10.18


Αρχή


Διάβασε ΟΝΟΜΑ1


Διάβασε ΟΝΟΜΑ2


Α2 <- 1000


Α1 <- 1000


L <- 5


Όσο L<=5


	 Ι<- 1


	‘Οσο Ι <=2


		N <- -1


		U <- -100


		Όσο (N<=0) ή (N>=100)


			Διάβασε Ν


			Αν (Ν < 0 ή Ν > 100) τότε Τύπωσε “ΛΑΘΟΣ 										ΑΡΙΘΜΟΣ”


		ΤέλοςΌσο


		Κ <- 0


		Όσο (Ν<>U)


			Διάβασε U


			K <- K+1


			Aν (U>N) τότε


		    	Τύπωσε “Ο αριθμός είναι μικρότερος”


			ΑλλιώςΑν (U<N) τότε


			Τύπωσε “Ο αριθμός είναι μεγαλύτερος”


			ΤέλοςΑν


		Τέλος Όσο


		Τύπωσε Ν,Κ


		Αν ((Ι=1) και (Α2>Κ))	τότε	 Α2 = Κ


		Αν ((Ι=2) και (Α1>Κ))	τότε	 Α1 <- Κ


		Ι <- Ι+1


	TέλοςΌσο


	L <- L+1 


ΤέλοςΌσο


Αν (Α2>Α1) τότε


     Τύπωσε “Νικητής”, ΟΝΟΜΑ1, “αριθμός βημάτων”, Α1


ΑλλιώςΑν (Α1>Α2) τότε


     Τύπωσε “Νικητής”, ΟΝΟΜΑ2, “αριθμός βημάτων”, Α2


Αλλιώς


	 Τύπωσε “Ισοπαλία”


ΤέλοςΑν


Τέλος





CLS


PRINT “ΠΟΙΟ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΟΝΟΜΑ ΤΟΥ ΠΡΩΤΟΥ ΜΑΘΗΤΗ; ”


INPUT ONOMA1$


PRINT “ ΠΟΙΟ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΟΝΟΜΑ ΤΟΥ ΔΕΥΤΕΡΟΥ ΜΑΘΗΤΗ; ”


INPUT ONOMA2$


A2% = 1000


A1% = 1000


FOR L% = 1 TO 5


FOR I% = 1 TO 2


N% = -1


WHILE ((N% <= 0) OR (N% >= 100))


        PRINT “Ο ΜΑΘΗΤΗΣ Νο ”; I%; “ ΝΑ ΓΡΑΨΕΙ ΤΟΝ ΑΡΙΘΜΟ ΜΕΤΑΞΥ 0-100)”


        INPUT N%


        IF (N% < 0 OR N% > 100) THEN PRINT “ΛΑΘΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ”


WEND


CLS


IF I% = 1 THEN PRINT “ΝΑ ΠΑΙΞΕΙ Ο ΜΑΘΗΤΗΣ ”; ONOMA2$; 


“.  ΠΟΙΟΣ ΕΙΝΑΙ Ο ΑΡΙΘΜΟΣ;”


IF I% = 2 THEN PRINT “ ΝΑ ΠΑΙΞΕΙ Ο ΜΑΘΗΤΗΣ ”; ONOMA1$; 


“. ΠΟΙΟΣ ΕΙΝΑΙ Ο ΑΡΙΘΜΟΣ;”


K% = 0


U% = -100


WHILE (N% <> U%)


INPUT U%


       K% = K% + 1


       IF (U% > N%) THEN


                 PRINT “Ο ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΙΝΑΙ ΜΙΚΡΟΤΕΡΟΣ ”


       ELSEIF (U% < N%) THEN


                 PRINT “Ο ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΙΝΑΙ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟΣ ”


       END IF


WEND


PRINT “Ο ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΙΝΑΙ O ”; N%; “. ΑΡΙΘΜΟΣ ΒΗΜΑΤΩΝ =”; K%


IF ((I% = 1) AND A2% > K%) THEN A2% = K%


IF ((I% = 2) AND A1% > K%) THEN A1% = K%


NEXT I%


NEXT L%


IF (A2% > A1%) THEN


        PRINT “ΝΙΚΗΣΕ Ο ”; ONOMA1$; “ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ ΒΗΜΑΤΩΝ ”; A1%; “. EKANE ”; A2% - A1%; “ΛΙΓΟΤΕΡΑ ΒΗΜΑΤΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ”; ONOMA2$; “ΠΟΥ ΕΚΑΝΕ ΕΛΑΧΙΣΤΟ ΑΡΙΘΜΟ ΒΗΜΑΤΩΝ: ”; A2%


ELSEIF (A1% > A2%) THEN


        PRINT “ΝΙΚΗΣΕ Ο ”; ONOMA2$; “ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ ΒΗΜΑΤΩΝ ”; A2%; “. ΕΚΑΝΕ ”; A1% - A2%; “ ΛΙΓΟΤΕΡΑ ΒΗΜΑΤΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ”; ONOMA1$; “ ΠΟΥ ΕΚΑΝΕ ΕΛΑΧΙΣΤΟ ΑΡΙΘΜΟ ΒΗΜΑΤΩΝ: ”; A1%


ELSE PRINT “ΙΣΟΠΑΛΙΑ! ΕΛΑΧΙΣΤΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΒΗΜΑΤΩΝ ”; A1%


END IF


END


